

Za hitro celjenje ran, odrgnin, opeklin od sončenja ...

Cellfood Oxygen gel

»Cellfood Oxygen gel je čez noč zacelil gnojno rano mojega konja. Na pašniku si je sprednji del telesa porezal ob železju. Šivali so ga na dveh mestih. Ob nesreči gela nisem imela doma, dobila sem ga čez dva dni, zašita rana pa se je medtem že gnojila. Ko sem dobila gel, sem mu rano namazala in ta se je takoj začela celiti. Naslednji dan je bilo že vse zaceljeno,« pripoveduje Alenka Škrabec iz Vojnika pri Celju. Z njo sem se dobila na ranču Ranch Welski v Zlatečem pri Šentjurju, kjer je nastanjen njen šestindvajsetletni konj Plovdi, čistokrvni arabec, za katerega skrbi že enaindvajset let. Pokazala mi je le še rahle brazgotine ran, ki jih moje oko sicer ne bi niti zaznalo. Iz spomina mi je razgrnila še mnoge druge uspešne primere uporabe gela in drugih Cellfood izdelkov.

Alenka Škrabec je z gelom pomagala tudi prijateljičinemu žrebičku. Ko se je skotil, prvi dan ni mogel lulati. Moda so se mu zelo razširila, bila so pregreta.

»Namazali smo jih z gelom in že čez eno uro se je vnetje ohladilo,« se spomi-

S Cellfood kapljicami so »čudežno« rešili življenje konju, ki je imel zdrobljeno kopito.

nja enega od mnogih uspešnih posredovanj z gelom pri zdravstvenih težavah konj. Alenka je učiteljica jahanja s svojo šolo jahanja Carpe diem, pa tudi bioenergetičarka in učiteljica joge.

KAPLJICE ZA ŽIVLJENJE

Spomnimo se, da so osnova Cellfood Oxygen gela Cellfood kapljice – kisik za življenje, ki smo jih predstavili v majskih Misterijih. Gre za koloidno mešanico 78-ih mineralov, 34-ih encimov in 17-ih aminokislin, ki kožo izjemno prehranjujejo in oskrbujejo s kisikom. Gel vsebuje še aloe vero, ki kožo vlaži in mehča. Pa kamilico, ki jo pomirja, sprošča in osveži, ter fosilne organske snovi z minerali in aminokislinami, ki jo dodatno prehranjujejo.

Ljudje imajo s Cellfood kapljicami

zelo pozitivne izkušnje, pravi Alenka Škrabec:

»Otrokom in odraslim se izboljša krvna slika, lažje živijo s previsokim ali prenizkim krvnim tlakom, so manj utrujeni, zelo olajša razne težave z dihalni in črevesjem, celo paraziti zapustijo telo, ker jim okolje v telesu ne ustreza več. S kapljicami smo »čudežno« rešili življenje že odpisanemu konju, ki je imel zdrobljeno kopito. Veterinar je bil osupel, da se je kopito obnovilo in da zdaj normalno teka. Meni kapljice zelo pomagajo hitro obnoviti telo, ko s konji delam v zahtevnih vremenskih razmerah, pozimi v vetru in mrazu. Tedaj povišam dnevni odmerek kapljic in hitro si povrnem telesne in psihične moči. Pomladi in jeseni ob kapljicah jemljem za okrepitev telesa še Cellfood multivitaminsko pršilo.«

Nikoli ne bo pozabila 6. avgusta 2011, ko je prvič poskusila Cellfood kapljice – kisik za življenje. Tega dne je umrl njen dolgoletni živalski spremljevalec, trinajstletni bokser, ki je bil tudi izjemen terapevtski pes. S kapljicami je dobila



Levo: Alenka Škrabec s Plovdijem. Desno: Konjeve gnojne rane so se po mazanju s Cellfood kisikovim gelom osupljivo hitro zacelile.

Foto E. Majnik

svežo življenjsko moč, zato je njegov odhod lažje prenesla.

»Bližnji so bili zelo presenečeni, kako dobro sem vse to prestala, saj so vedeli, da sva bili z živaljo zelo povezani.«

Ker ni hotela več imeti psa, so ji bližnji podarili ne povsem običajno domačo žival – dihurja. Tudi njemu je že večkrat pomagala z gelom. Nekoč se mu je na koži delala bula, ki je bila videti kot tumor. Ker mu jo je mazala z gelom, se ni razširila. Vseeno mu jo je veterinar preventivno odstranil. Po posegu se je rana takoj zacelila brez vsakih težav.

VSESTRANSKA UPORABA

Cellfood Oxygen gel nam pride prav v mnogih okoliščinah, z njim pomagamo sebi, bližnjim in tudi živalim, zato naj bo nepogrešljivi del naše domače lekarne. Vzemimo ga s seboj tudi na počitnikovanje. Primeren je za celjenje opeklin po čezmernem sončenju na soncu ali solariju. Za odpravljanje reakcij na pike in ugrize žuželk, opeklin oži-



ODRGNINA NA OBRAZU IZGINILA V NEKAJ DNEH

Urška Milenkovič iz okolice Ljubljane uporablja Cellfood Oxygen gel že približno pet let. Sprva ga je uporabljala za nego pordele kože po sončenju, za celjenje različnih



Foto osebni arhiv U. Milenkovič

ran in odrgnin pri svojih otrocih, za mazanje brazgotin po operacijah in podobno.

»Letos marca pa sem nesrečno padla na spolzki skali in si grdo poškodovala levo stran obraza. Takoj sem obraz pričela mazati z gelom. V nekaj dneh je odrgnina skoraj izginila, kar je razvidno tudi na fotografiji.«

Gel često uporabi namesto nočne kreme. »Pomaga mi pri ohranjanju mladostnega videza kože na obrazu in vratu. Po mojem mnenju je gel veliko boljši, učinkovitejši in cenovno ugodnejši v primerjavi z ostalimi izdelki, ki obljublajo podobne učinke.«

galkarjev. Za optimalno celjenje ran, hujših odrgnin, ožganin, žuljev. Pa tudi za celjenje šivov, brazgotin kože ali sluznice spolovila ali dlesni po porodih, kirurških posegih. Za odpravo aknavosti, mozoljev in rdečic na koži. Z gelom si pomagamo pri težavah s hemoroidi. Pri težavah s herpesom na ustnicah, obnosnih odprtinah, spolovilu. Z njim obnovimo suho, krhko in občutljivo kožo in sluznice spolovila; uporabljajo ga lahko tudi otroci in stari ljudje. Pomaga zgladiti tudi gubice okrog oči in ust.

Eva Majnik 